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LOS ÁRBOLES  

Pues somos como troncos de árbol en la nieve. Aparentemente yacen en un 
suelo resbaladizo, así que se podrían desplazar con un pequeño empujón. Pero 
no, no se puede, pues se hallan fuertemente afianzados en el suelo. Aunque 
fíjate, incluso eso es aparente. 

 

Tomado de: 
KAFKA, Franz (2000); Cuentos Completos; Traducción de José Rafael 
Hernández Arias;  Colección Valdemar clásicos No. 4; Madrid: Valdemar; Pag, 
47 
 
En el texto se habla de dos situaciones aparentes.  Se podría decir que, al 
compararlas, ellas son 
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Opción – A: 
 

contradictorias. 

Opción – B: complementarias. 

Opción – C: interdependientes. 

Opción – D: consecuentes. 

 


